[MTPUJEMHU UCTINT U3 ®U3UKE
JYH 2020
Caaku 3amarak ce 6oxyje ca 15 moena

1. 3 Tauaka A u b kpeHy UCTOBpPEMEHO jeJjaH JAPYroM Yy y CycpeT JaBa Teia 0e3 MOYeTHHX
Op3uHa, a ca yopsamuma a, = 0.5 m/s? (teno u3s tauke A) u a, = 0.25 m/s? (Teno u3 Tauke
b). Ilocne kommko BpeMeHa M Ha KOM pacTtojamy oj Tauke A he ce tena cpectu. Pacrojame
n3Mmely Tauaka je 24 m.
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2. Azot Ha Temneparypu 27°C 3ay3uma 3anpemuny 10[. Konuky 3anpeMuny 3ay3uma a3oT ako
ce 3arpeje 1o 127°C. [Iputucak ocraje HEIPOMEHCH.
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3. KonmkoM enekTpocTaTUYKOM CHJIOM JIeyjy JEAHO Ha JPYyro JiBa TayKacTa HAeIeKTPUCAmba O]l
. Nm?
no 1 C kaza ce Hanase y BakyyMy Ha pacrojamy ox 1 m? (k = 9-10° :; )
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Pememe: q; = q, = 1C, r=1m, k=9-10° N:;
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4. Boma cTpyju Kpo3 XOPH30OHTAIHY IICB MPOMCHJBUBOT IMOIMPEYHOr mpeceka. bp3uHa Boae y
mpeM ey 1esu je 20 cm/s. Hahu Op3uHy Boje y yKeM Aeny IeBH, aKo j€ MPEUYHUK TOT Jelia
1.5 myra Mamu 0J1 IPEYHHUKA IIUPET JIeia [[EBH.
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